 

Wykonując obowiązek informacyjny nałożony przepisami RODO uprzejmie proszę                           o zapoznanie się z treścią poniższych informacji: 
 

Wysyłając wiadomość za pośrednictwem dedykowanego formularza „porada prawna on-line” przekazują Państwo Administratorowi danych osobowych swoje dane osobowe to jest imię, nazwisko, adres email oraz telefon kontaktowy.

Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest Tomasz Grzybowski prowadzący działalność gospodarczą pod firmą Kancelaria Radcy Prawnego Tomasz Grzybowski z siedzibą przy ul. Wieśniaczej 7, 85-355 Bydgoszcz.

Podanie danych osobowych przez Panią/Pana jest całkowicie dobrowolne, ale niezbędne do nawiązania kontaktu z Panią/Panem. 

Podstawa prawną przetwarzania danych Pani/Pana danych osobowych jest mój uzasadniony interes                w ramach wykonywanej przeze mnie działalności prawniczej. Przedmiotowe uprawnienie realizowane jest w oparciu o dyspozycję art. 6 ust. 1 lit f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE - „RODO”.

Z uwagi na charakter prowadzonej przeze mnie działalności gospodarczej Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit b RODO (niezbędne do podjęcia działań, na żądanie osoby, której, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy).

Wszystkie dane zawarte w przesyłanej wiadomości z formularza zostaną usunięte w terminie 14 dni od daty przesłania formularza.

Zgodnie z przepisami RODO, mają Państwo prawo do żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania a także prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania przeze mnie. W celu skorzystania z w/w uprawnień proszę o przesłanie stosownej dyspozycji drogą mailową na adres t.grzybowski@radcaprawny-bydgoszcz.pl.

Przysługuje Panu/Pani prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

